

各方密集发声 “普特会”更多信息披露

新华社北京8月14日电 美国总统特朗普与俄罗斯总统普京定于15日在美国阿拉斯加州举行会晤。会晤前，美俄乌等各方密集表态，释放更多信息。

综合目前各方表态和媒体报道看，此次会晤不会涉及“领土问题”，俄乌停火等议题将可能是重点。

不论领土 停火是焦点

美国全国广播公司13日报道，特朗普当日在同欧洲领导人的视频会议中表示，他同普京的会晤“不打算讨论任何可能的领土划分问题”。

报道引述两名欧洲官员和3名其他知情人士的话说，特朗普在视频会议中还说，此次会晤的目标是“确保在乌克兰实现停火”。

对于俄美总统讨论俄乌“交换领土”的可能性，俄罗斯外交部信息与出版司副司长法捷耶夫13日在例行记者会上强调，“俄联邦领土的结构已载入宪法”，俄代表团此次赴美谈判的目标将由俄国家利益决定。

舆论和分析人士认为，此次会晤期间，俄乌停火、和平解决乌克兰危机的长期方案以及俄美关系发展等可能成为重点议题。

美对乌安全保障附带条件

据美国《政治报》援引3名知情人士的话报道，特朗普在视频会议中向欧洲及乌克兰领导人表示，如果达成停火协议，美国愿以某种形式为乌克兰提供安全保障，但附带一定条件，其中之一是这种安全保障不纳入北约框架。

报道还说，特朗普未说明安全保障的内涵，只是讨论了“更宽泛的概念”。

乌克兰总统泽连斯基参加了此次视频会议。他说，欧美领导人就与俄方谈判原则达成五项共识，明确对乌克兰的安全保障是其中之一。

俄方：应讨论积累的所有问题

法捷耶夫13日在记者会上表示，俄方认为，从确保国际和平与稳定的角度看，俄美双边对话“具有重要的意义”，此次会晤应当让两国领导人集中讨论双边关系中积累的所有问题。

法捷耶夫说，乌军在俄美总统会晤临近之际加强针对俄罗斯的恐怖活动，乌方将一切谈判视作拖延作战行动和维持权力的手段；此外，欧洲方面口头上支持俄美通过外交努力解决乌克兰危机，但实际上却在“暗中破坏”，继续向乌提供武器和资金并试图加大对俄制裁压力。

美俄乌三方会晤？

特朗普13日还表示，如果同普京的第一次会晤顺利，他将很快与普京和泽连斯基举行三方会晤。但如果普京不接受俄乌停火的提议，俄方将面临“非常严重的后果”。

据俄新社13日援引土耳其一名消息人士的话报道，土耳其方面已提议举办美俄乌领导人三方会谈，但目前尚未作出具体决定。

这名消息人士说，土耳其总统埃尔多安近日与泽连斯基接触时提出上述设想，“考虑到调解经验和组织能力，土耳其是举行乌克兰问题峰会的‘便利平台’”。

欧洲要求 美欧有裂痕

13日，在德国总理默茨的推动下，德法英等欧洲国家、北约和欧盟的领导人以及泽连斯基同特朗普举行了视频会议。

默茨表示，他和其他参会者向特朗普重申了欧洲就俄美总统会晤提出的五点要求：即欧洲和乌克兰的根本安全利益必须得到维护；任何协议都必须以俄乌停火为起点；乌克兰已准备好就领土问题进行谈判，但不承认俄罗斯对占领领土的主权合法性；为乌克兰提供强有力的安全保障并提升乌武装部队的防御能力；谈判必须成为跨大西洋共同战略的一部分。

法国总统马克龙表示，俄美总统会晤有利于平息乌克兰紧张局势，但欧洲必须在会晤前向美方表明其立场。

英国首相斯塔默强调，停火谈判必须与为乌克兰提供可靠的安全保障并行，英国随时准备通过制裁和其他必要措施对俄罗斯经济施加更大压力。

意大利副总理兼外交部长安东尼奥·塔亚尼说，任何和平协议谈判必须要有欧洲和乌克兰的参与，否则无法实现和平。

美国全国广播公司报道说，特朗普与欧洲领导人都认为，要实现俄乌和谈，必须先实现乌克兰停火。一些欧洲领导人从此次视频会议中得到的印象是，特朗普对此次会晤能否取得成果不乐观。

分析人士认为，此次视频会议上，欧洲希望向美国展示其支持乌克兰的决心，并同美国“绑定”以确保自身利益，但也暴露出跨大西洋伙伴关系的裂痕。

荷兰智库海牙战略研究中心防务专家彼得·维伊宁警告，俄美总统会晤将乌克兰和欧盟排除在外，凸显了美欧在乌克兰问题上的深刻分歧。

德国《商报》发文说，“欧洲人试图向美国总统表明，只要他保护‘欧洲和乌克兰的利益’，他就可以‘得到欧洲的全力支持’”，但特朗普是否会代表欧洲利益进行谈判仍是一个疑问。

韩国前总统的妻子对大部分讯问行使沉默权



8月12日，在韩国首尔，韩国前总统尹锡悦妻子金建希(中)抵达法院。

新华社首尔8月14日电(记者陈怡 孙一然)据韩联社14日报道，韩国前总统尹锡悦的妻子金建希被捕后的首次传唤调查于当天14时10分结束。金建希对大部分讯问行使沉默权，因此调查提前结束。

“金建希特检组”方面表示，当天针对金建希干预公职选举等嫌疑进行了调查。特检组表示，将于18日再次传唤金建希进行追加调查。

当天上午，金建希戴着手铐、身着便服，乘坐法务部押送车辆从首尔南部拘留所出发，抵达位于首尔市中心光化门附近的特检组办公室。

“金建希特检组”7日以涉嫌违反《资本市场法》《政治资金法》《特定犯罪加重处罚法》为由向韩国首尔中央地方法院提请批捕金建希。经过逮捕前询问、即逮捕必要性审查后，首尔中央地方法院12日深夜以“担心(嫌疑人)销毁证据”为由签发对金建希的逮捕令，金建希随后被收押在首尔南部拘留所。

检方指控金建希在德意志汽车公司前会长2009年至2012年指示操盘手操纵股价的过程中为其提供资金支持。金建希还涉嫌干预公职选举等。

5亿美元债务压顶 百年柯达担心撑不住

美国光学影像产品制造企业伊士曼柯达公司11日发布季度财报说，由于没有“得到承诺的融资或可用流动资金”用于偿付5亿美元债务，这家拥有133年历史的企业感到难以维系。

据美国有线电视新闻网13日报道，柯达公司在财报中表示，这笔尚无可靠着落的债务令人“严重怀疑”公司继续经营下去的能力。

柯达股价12日盘中暴跌超过25%，13日上午下跌21%至每股5.43美元。

不过，柯达公司首席执行官吉姆·孔蒂

嫩扎说，“尽管面临商业环境不确定的挑战，柯达在今年第二季度仍继续向长期计划迈进”。

柯达公司打算通过停止支付退休金计划以获得现金用于还债。一名公司发言人12日在一份声明中说，公司有信心在债务到期前偿还“一大部分”，并对剩余债务和优先股债务进行修正、延期或再融资。

伊士曼柯达公司成立于1892年，在胶片相机年代有过一个世纪的辉煌，上世纪70年代一度占据美国90%的胶片市场和

85%的相机市场，但随着数码相机流行，风光不再。

该公司2012年申请破产重组，2013年9月回归纽约证交所，最近几年将业务拓展到商业印刷、包装、电影胶片等，更在2020年获得美国政府7.65亿美元贷款，进军非专利药物原料制造行业。

美国《财富》杂志网站认为，面对这次债务危机，投资者想知道的是：柯达会再次化险为夷，还是说终于到了退出历史舞台的时候。

新华社特稿

巴基斯坦宣布成立陆军火箭部队司令部

新华社伊斯兰堡8月14日电(记者 蒋超)巴基斯坦总理夏巴兹13日宣布该国成立陆军火箭部队司令部。

据巴基斯坦联合通讯社报道，夏巴兹

13日晚在首都伊斯兰堡举行的独立日纪念仪式上发表讲话，宣布成立陆军火箭部队司令部。报道说，火箭部队配备“先进技术”，将进一步增强巴常规作战能力。

近年来，巴基斯坦军方多次宣布成功试射多型导弹。仅今年5月，巴军方就先后宣布成功试射了“阿布达利”地对地弹道导弹和“法塔赫系列”地对地导弹。

新华社特稿

特朗普签署行政令放宽商业航天管制 马斯克公司或成最大受益者

美国总统特朗普13日签署一项行政令，旨在培育具有竞争力的商业航天产业，确保美国在该领域保持领先地位。

据白宫网站13日发表的声明，该行政令要求取消或加快对飞行器发射和再入大气层所需执照和许可的环境审查；同时审查监管要求，修订或废除在这个领域已不

再适用的规定。

行政令指示美国防部长、交通部长和国家航空航天局局长协调各自审查流程，避免重复监管，加快下一代太空港基础设施建设。行政令同时要求建立一套新兴太空活动的审批流程，增强美国在新兴太空产业中的竞争力和优势。

美国媒体认为，美国知名企业埃隆·马斯克的太空探索技术公司将成为该行政令的最大受益者。马斯克曾多次抱怨，环境影响评估和飞行事故调查导致其公司新一代重型运载火箭“星舰”的测试延误。

新华社特稿

德国宣布向乌克兰提供5亿美元军事援助

德国外交部和国防部13日发表联合声明说，德国将通过北约和美国提出的对乌军援新机制，向乌克兰提供总额为5亿美元的军事援助。

声明说，这批军援属于北约和美国提出的“乌克兰优先需求清单”援助机制的一部分。在该新机制框架下，为了确保乌克兰获得最迫切需要的制美武器和物资，将由欧洲盟友和加拿大提供资金支持，并由

北约协调执行。

声明强调，此次援助资金将用于采购欧洲不生产的或由美国交付更快的军品，其中包括提升乌克兰关键防空能力的武器装备。

德国此次援助是继荷兰、丹麦、挪威和瑞典之后，在“乌克兰优先需求清单”机制下的又一笔军事援助。8月4日，荷兰看守内阁国防大臣吕本·布雷克尔曼斯说，荷兰

将向乌克兰提供5亿欧元美国武器装备。8月5日，挪威政府发表声明说，挪威、瑞典和丹麦将在“乌克兰优先需求清单”机制下，共同向乌克兰提供5亿美元的军事援助。

美国总统特朗普此前曾多次表示，美国对乌军援将由欧洲盟友买单。俄外长拉夫罗夫警告，所有运送至乌克兰的武器都将成为俄军合法打击目标。

新华社特稿